

市区专版

报 联 魏 都 体 局 X 教 合 城 教 育 局 东 $\overline{\mathsf{x}}$ 主 开发区法制与社会服务局 办 示范区社会事务管理中心

大事趣事



11月22日晚,杭州第4届 亚洲残疾人运动会开幕。11月 23日,在杭州亚残运会皮划艇 女子KL1级决赛中,中国选手 谢毛三夺得金牌,这是本届亚残 运会的首枚金牌。



国家邮政局消息,10月23日上午,我国今年第1000亿件快件产生,比去年提前39天。





近日,调查人员首次在拉萨 市区域内记录到雪豹携带幼崽 的活动影像,表明拉萨正成为雪 豹稳定的栖息地。



2023 世界泳联游泳世界杯 10月22日在匈牙利布达佩斯收 官,中国选手覃海洋获得男子组年 度总冠军。

(晨小)

重阳节

许昌第一外国语实验小学 六(4)班 朱易阳

岁岁重阳,今又重阳,不似春光, 胜似春光。在金风送爽,丹桂飘香的 美好季节里。我们又迎来了我国传统 的敬老日——"九九"重阳节。

我寻思着要给爷爷奶奶送什么礼物。旁边的小王启发我:"送重阳糕怎样?"我想了想,摆出一副生气的样子说:"拜托,我的爷爷奶奶远在外地,寄过去不发霉才怪呢?"突然,一个想法清晰地从我的脑海中闪过,有了!我暗自高兴。

我急忙跑回家,翻箱倒柜找出了 几张精美的信纸和一个小鱼暖手袋, 记得这个暖手袋是以前我的手被冻 伤时妈妈特意给我买的。它已陪伴了 我两个冬天,我已经把它当作我最亲 密的伙伴了。记得奶奶之前说过她一 到冬天就怕冷,手脚冰凉,要是我把 这个暖手袋给了奶奶,她的手脚就不 会那么冷了。

接着,我摊开精美的信纸,在上面写满了我的祝福:"我希望爷爷和奶奶身体健康,福如东海……"还有我一直想对爷爷奶奶说的心里话:"爷爷奶奶,等过年了我和爸爸妈妈把你们接到许昌住上一段时间,我要把你们游遍美丽的许昌……"我的真心装满了两张薄薄的信纸。我署上自己的名字,把信装进了信封,我要把我的思念和敬爱,送给远方最亲爱的爷爷奶奶。

小鱼暖手袋被我用一个装礼品的盒子包了起来,我又在盒子四周围上了金丝带。傍晚,在爸爸的帮助下,我把礼物和信寄了出去。

我坚信爷爷奶奶收到我的礼物, 一定是开心与激动的。

(辅导老师 闫淑红)

我的妈妈

许昌双语实验小学 五(2)班 周若昕

"慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归"。当我和同学们一遍又一遍的诵读着课本上的这首诗时,眼泪也不止一次地悄悄滑落。我和唐代诗人孟郊一样,有一个无微不至的关怀着我的妈妈。

记得有一年国庆节长假。我们全家到西安旅游。临行时,许昌天气比较热,我只穿了一件短袖 T 恤就上了车。到西安时,气温下降很多,还下起了小雨。阴冷的秋风夹着小雨落到我的脸上和脖子里,让我感到冷飕飕的。尽管妈妈脱下自己身上的外套给我披上,可当天晚上,我还是生病了。

那天,我喝了点儿热稀饭就睡着了,而妈妈则不顾一天坐车的疲劳外出给我买药。迷迷糊糊间我觉得妈妈的手多次抚摸我的额头,给我烧水,喂我吃药。

第二天早晨,我一醒,妈妈问我:

"好些了吗?你不舒服,我俩就在酒店休息。"看着妈妈的黑眼圈我知道,妈妈一定是一宿没怎么睡觉。为了不让妈妈扫兴,我说:"好些了,我们去玩吧!"妈妈摸着我头说:"孩子你的身体健康最重要,昨晚一直反复发烧,好不容易退了,我们在酒店好好休息,观察一下,今天你如果不再发烧,我们明天出去玩儿。"这一天妈妈一会儿出去给我买饭,一会儿给我削菜果,一会儿给我烧热水,一会儿给我烧热水,一会儿给的身影,我禁不住热泪盈眶。

"谁言寸草心,报得三春晖"。我相信每个母亲为孩子的付出都不是为了孩子长大后的报答。我更相信,孩子学会感恩,将爱传递下去,是每个母亲最大的心愿。

(辅导老师 方慧丹)

猜猜她是谁

三(3)班 徐若瑄

高马尾,两条弯弯的眉毛像月牙一样,还有一双炯炯有神的大眼睛,总是闪烁着智慧的光芒。 她特别爱笑,是我们班公认的"开心果",我们总能看到她脸上灿烂的笑

她是一个漂亮的女孩,总是扎一个

容。下课的时候,同学们喜欢围在一起讲笑话,每一个笑话都能让她捧腹大笑,她每次一笑,都会露出两排不齐全的雪白牙齿,非常有喜感。 她也是我们班的舞蹈明星。有一次

她也是我们班的舞蹈时至。有一次 学校举办舞蹈比赛时,她积极参加,经 过她不断努力,最后得了第一名,我们 都对她刮目相看。

说了这么久,大家猜出来她是谁了吗?

(辅导老师 徐佳佳)

我们的学校

许昌宇华实验学校 四(1)班 桑海洋

我爱我们的学校,因为它是一个美丽的地方。

春天来了,校园里的小花都竞相开放了,金灿灿的阳光照在上面格外耀眼,淡淡的香味沁人心脾,伴着朗朗的读书声,校园里处处是生机。

夏天来了,火红的太阳照在碧绿的植物叶子上。凉快的树荫下有许多快乐玩耍的同学,欢声笑语在校园里回荡。夜晚到来,小虫子都在唱歌,像一个个音乐家,趁着夜色在校园里召开盛大的音乐会。孩子们在富有韵律的虫鸣声中进人甜甜的梦乡。

秋天来了,金灿灿的树叶伴着秋风飘落,像漂亮的蝴蝶在风中舞蹈,舞姿曼妙动人。同学们走出教室,来到操场,捡起落叶,制成美丽的落叶标本。

冬天来了,校园里到处银装素裹。 同学们在白色的雪堆里打雪仗、堆雪 人,他们玩得真开心。

我爱我们的学校,在这里不仅收获了知识,也收获了快乐和幸福。

(辅导老师 李美丽)

桂花树

魏都区文华小学 六(1)班 化佳凝

微风拂来一阵阵桂花香,沁人心脾,这么香甜的桂花香味,是从哪儿传来的呢?我顺着香气来到了一个地方——邻居爷爷的家。

"爷爷,什么时候种的桂花?""十几年前,哎!不对,你这个小鬼什么时候又来了?"说罢,他便气势汹汹地向我走来,该说不说,邻居爷爷一把年纪了,腿脚还挺灵活。这不,说着就把我揪住了"哎呦,我投降!"我捂着耳朵求饶。"投降可没用,说吧,来干什么?"他用审视的目光看着我问道。

"我来摘朵桂花。""这可不行,这可是信物。""什么信物,给本小姐看看。"邻居爷爷突然笑了,想了想说: "算了,反正你也不懂。"他长长地叹了口气,就把我拎回了屋。

从那以后,我每天都悄悄跟踪邻居爷爷,我非要搞明白什么事情这么神神秘秘的。他整天都在门口坐着,好像在等人,我真的搞不懂。一天我终于忍不住,走上前去,却发现他流

泪了,怎么了?他平常不挺倔强的一老头儿吗?"爷爷,您别哭了,我再也不气您了。"我安慰道。他却哽咽着说:"你回家吧,小鬼,我想静静。"

回家询问了父母之后我才明白,原来桂花树是他与他儿子种下的,儿子外出工作时说每年桂花盛开时,在家等他回来,所以,每年桂花开时,邻居爷爷都坐在门口静静等,以往他儿子都会准时回来,可是后来随着联系少了,也不回来了。

这天,我正准备去安慰他一番,刚走到门口,听见一声"爸,我回来了!""我还以为你今年又不回来了。" "怎么可能,我们的约定我不会忘,我正在筹房子,准备把你接过去呢!" "不了,我还是习惯住老房子。"

听着这番对话,我心里泛起了一 股暖流,暗下决心,长大后要多陪陪 父母。

(辅导老师 任小丽)

即时互动:官方微博 @ 许昌晨报小记者 官方微信 xuchangxjz 新闻热线 4396865

浩洁丁



许昌市阳光私立学校 四年级 王涵彬 (辅导老师 蒋明源)